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1.- Aprovar l’acta del Ple de la sessió ordinària del dia 27 de juliol de 2021.

2.- Control i fiscalització pel Ple dels acords adoptats per la Junta de Govern Local de 
les sessions dels dies 20 i 27 de juliol i 31 d’agost, i de les sessions dels dies 7 i 14 de 
setembre de 2021.

3.- Control i fiscalització pel Ple de les resolucions de l'alcalde president i els seus 
delegats.

4.- Restar assabentat de la modificació dels representants del grup municipal Junts 
per Granollers designats a les diferents comissions informatives permanents de la 
corporació municipal.

El Ple es dona per assabentat de la modificació dels representants del grup municipal Junts 
per Granollers designats com a titulars (2) i suplents (2) a les diferents comissions 
informatives permanents de la corporació municipal, a proposta del grup municipal, que 
restarà conformada en el sentit següent:

1. Comissió Informativa de l’Àrea de Serveis Generals

Titulars: Sr. Josep Maria Noguera Amiel

Sra. Amanda Ramos Gallego

Suplents: Sr. Àlex Sastre Prieto

Sra. Laura Sabatés Ortega
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2. Comissió Informativa de l’Àrea de Territori i Sostenibilitat

Titulars: Sr. Àlex Sastre Prieto

Sra. Laura Sabatés Ortega

Suplents: Sr. Josep Maria Noguera Amiel

Sra. Amanda Ramos Gallego

3. Comissió Informativa de l’Àrea d’Educació i Cohesió

Titulars: Sr. Josep Maria Noguera Amiel

Sra. Amanda Ramos Gallego

Suplents: Sr. Àlex Sastre Prieto

Sra. Laura Sabatés Ortega

4. Comissió Informativa de l’Àrea de Creativitat, Promoció Econòmica i Participació

Titulars: Sr. Josep Maria Noguera Amiel

Sra. Laura Sabatés Ortega

Suplents: Sr. Àlex Sastre Prieto

Sra. Amanda Ramos Gallego

Es notificarà aquest acord a les persones interessades, als efectes oportuns, i difondre el seu 
contingut, de conformitat amb el principi de transparència, a la seu electrònica i al portal de 
transparència municipal, en compliment del que disposa la legislació vigent en matèria de 
transparència, accés a la informació i bon govern.

 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE L’ÀREA DE SERVEIS GENERALS

5.- Aprovar el Compte General de l'Ajuntament de Granollers corresponent a l'exercici 
2020.

El Ple aprova el Compte General de l'Ajuntament de Granollers corresponent a l’exercici 2020 
i el seu Compte de Recaptació, integrat pels comptes anuals i documentació complementària 
dels ens següents:

- Compte General del pressupost 2020 de l’ Ajuntament de Granollers.

- Compte General del pressupost 2020 del Patronat Museu Municipal.

- Comptes anuals 2020 de l'Entitat pública empresarial Granollers Mercat.



- Comptes anuals 2020 de Granollers Promocions, S.A.

- Comptes anuals 2020 de Roca Umbert, Fàbrica de les Arts S.L.

- Comptes anuals 2020 de Granollers Escena, S.L.

Documentació complementària: Compte General 2020 del Consorci d’Educació Especial 
Montserrat Montero i Compte General 2020 del Consorci Teledigital Granollers.

Es ret comptes el Compte General 2020 de la corporació a la Sindicatura de Comptes abans 
del 15 d’octubre, en compliment d’allò previst en l’article 223 del Text refós de la Llei 
reguladora de les Hisendes Locals i l’article 4.1 i 41.4 de la Llei 18/2010, del 7 de juny, de la 
Sindicatura de Comptes, per mitjans telemàtics a través d’EACAT, a la forma prevista en 
l’Acord del Ple de la Sindicatura de Comptes de Catalunya, en data 13 de març de 2020 
(DOGC Núm. 8099, de 30 de març de 2020).

Votació: A favor: PSC. Abstenció: ERC, Junts per Granollers, Ciutadans i Primàries

 

6.- Aprovar inicialment la modificació del pressupost de l'Ajuntament per suplement 
de crèdit.

El Ple aprova inicialment l'expedient 36/2021/111 de modificació del Pressupost de 
l'Ajuntament per suplement de crèdits per un import de 166.100,00€.

El Ple acorda exposar al públic al Servei de Planificació Econòmica i Control Pressupostari 
l'expedient i l'acord d'aprovació, previ anunci en el Butlletí Oficial de la Província, per un 
període de quinze dies durant els quals els interessats podran examinar-los i presentar 
reclamacions davant del Ple. Cas que no es produeixin reclamacions, l'acord serà 
automàticament elevat a definitiu.

Votació: A favor: PSC, ERC, Junts per Granollers i Ciutadans. Abstenció: Primàries

 

7.- Aprovar inicialment la modificació del pressupost de l'Ajuntament per crèdit 
extraordinari.

El Ple aprova inicialment l'expedient 37/2021/111 de modificació del Pressupost de 
l'Ajuntament per crèdits extraordinaris per un import de 28.000,00€.

El Ple acorda exposar al públic al Servei de Planificació Econòmica i Control Pressupostari 
l'expedient i l'acord d'aprovació, previ anunci en el Butlletí Oficial de la Província, per un 
període de quinze dies durant els quals els interessats podran examinar-los i presentar 
reclamacions davant del Ple. Cas que no es produeixin reclamacions, l'acord serà 
automàticament elevat a definitiu.

Votació: A favor: PSC, ERC, Junts per Granollers i Ciutadans. Abstenció: Primàries

 



8.- Aprovar inicialment la modificació del pressupost de l’Ajuntament per suplement 
de crèdit.

El Ple aprova inicialment l'expedient 38/2021/111de modificació del Pressupost de 
l'Ajuntament per suplement de crèdits per un import de 40.000,00€.

El Ple acorda exposar al públic al Servei de Planificació Econòmica i Control Pressupostari 
l'expedient i l'acord d'aprovació, previ anunci en el Butlletí Oficial de la Província, per un 
període de quinze dies durant els quals els interessats podran examinar-los i presentar 
reclamacions davant del Ple. Cas que no es produeixin reclamacions, l'acord serà 
automàticament elevat a definitiu. Un cop la modificació de crèdit sigui definitiva s'haurà de 
publicar en el butlletí oficial de la corporació si el tingués, en el de la província o si s'escau de 
la comunitat autònoma uniprovincial, resumit per capítols.

Aprovat per unanimitat

 

9.- Aprovar inicialment la modificació del pressupost del Patronat Municipal Museu de 
Granollers per crèdit extraordinari.

El Ple aprova inicialment l'expedient 35/2021/111 de modificació del Pressupost del Patronat 
Municipal Museu de Granollers, per crèdits extraordinaris per un import de 44.000,00€.

El Ple acorda exposar al públic al Servei de Planificació Econòmica i Control Pressupostari 
l'expedient i l'acord d'aprovació, previ anunci en el Butlletí Oficial de la Província, per un 
període de quinze dies durant els quals els interessats podran examinar-los i presentar 
reclamacions davant del Ple. Cas que no es produeixin reclamacions, l'acord serà 
automàticament elevat a definitiu.

Aprovat per unanimitat

 

COMISSIÓ INFORMATIVA DE L’ÀREA DE TERRITORI I SOSTENIBILITAT

10.- Aprovar la pròrroga del contracte de gestió de servei públic del subministrament 
d'aigua a Granollers.

El Ple aprova la pròrroga el contracte de gestió de serveis mitjançant concessió del servei de 
subministrament d’aigua potable domiciliari adjudicat a l’empresa Sociedad General de Aguas 
de Barcelona,SA (abans Sorea,SA) pel període de sis mesos, és a dir, del 28 d’octubre de 
2021 al 27 d’abril de 2022, mantenint inalterades la resta de condicions.

El Ple declara la plurianualitat de la pròrroga del contracte de serveis, que s’executarà durant 
els exercicis 2021 i 2022, d’acord amb la distribució econòmica del primer punt.

S’incorporarà aquest acord com addenda al contracte formalitzat per escriptura pública 
atorgada el dia 27 d’octubre de 1971 i remetre telemàticament l'expedient de contractació al 
Registre Públic de Contractes de la Generalitat.



Es comunicarà la present resolució als serveis de comptabilitat i tresoreria.

Es notificarà el present acord als interessats.

Votació: A favor: PSC i Ciutadans. Abstenció: ERC, Junts per Granollers i Primàries

 

11.- Aprovar inicialment l'Estudi de viabilitat econòmic-financera de la concessió de 
serveis per a la gestió del servei d'abastament d'aigua de Granollers.

El Ple aprova inicialment l’Estudi de viabilitat econòmic i financer de viabilitat de la concessió 
de serveis per a la gestió del servei d’abastament d’aigua de Granollers.

El Ple acorda sotmetre a informació pública els acords d’aprovació inicial de l’Estudi de 
viabilitat, mitjançant la publicació de l’anunci en el perfil del contractant, per tal que durant el 
termini d’1 mes les persones interessades puguin efectuar les al·legacions que considerin 
oportunes.

El Ple acorda que si durant el termini d’exposició pública no hi ha al·legacions, el present 
acord esdevindrà definitiu, sense necessitat d’ulterior acord.

Votació: A favor: PSC, Junts i Ciutadans. En contra: ERC i Primàries

 

12.- Aprovar inicialment els avantprojectes de les inversions necessàries per a la 
implantació del servei municipal d'abastament d'aigua potable de Granollers.

El Ple aprova inicialment l’Avantprojecte de les inversions necessàries per a la implantació de 
la concessió de serveis per a la gestió del servei d’abastament d’aigua de Granollers.

El Ple acorda sotmetre a informació pública els acords d’aprovació inicial de l’Avantprojecte, 
mitjançant la publicació de l’anunci en el perfil del contractant, per tal que durant el termini d’1 
mes les persones interessades puguin efectuar les al·legacions que considerin oportunes.

El Ple acorda que si durant el termini d’exposició pública no hi ha al·legacions, el present 
acord esdevindrà definitiu, sense necessitat d’ulterior acord.

Votació: A favor: PSC, Junts per Granollers i Ciutadans. Abstenció: ERC. En contra: Primàries

 

13.- Aprovar la revisió del Pla d'Autoprotecció del Palau d'Esports.

El Ple aprova el pla d’Autoprotecció del palau d’Esports per a que sigui homologat per la 
Comissió de Protecció Civil de Catalunya, tal com dicta el Decret 30/2015, de 3 de març, pel 
qual s'aprova el catàleg d'activitats i centres obligats a adoptar mesures d'autoprotecció i es 
fixa el contingut d'aquestes mesures.

Es comunicarà aquest acord a la Comissió de Protecció Civil de la Generalitat de Catalunya.



Aprovat per unanimitat

 

14.- Aprovar l’ordre de continuïtat del servei de recollida de residus i neteja viària de 
Granollers a l'empresa TALHER, SA.

El Ple acorda resoldre la discrepància, aixecar la suspensió i acordar continuar amb el 
procediment per ordenar la continuïtat del servei de Recollida de Residus i de neteja viària, 
de Granollers amb l’empresa TALHER.

El Ple aprova l’ordre de continuació del servei de Recollida de Residus i de neteja viària, de 
Granollers amb l’empresa TALHER des de l’1 de novembre de 2021 fins el dia 31 de maig de 
2022 amb les mateixes prestacions del vigent contracte incloent els termes que contemplen 
les darreres modificacions aprovades per aquest Ajuntament, i i per un import de 2.923.974,24
[2] € IVA inclòs pel període de 7 mesos de vigència de la prestació del servei.

Es notificarà a l’empresa TALHER, amb expressió dels recursos corresponents.

Votació: A favor: PSC i Ciutadans. Abstenció: ERC, Junts per Granollers i Primàries

 

15.- Iniciar la licitació del contracte mixt del servei de recollida de residus municipals i 
neteja viària de Granollers.

El Ple acorda iniciar l'expedient licitatori per a la contractació de la gestió del servei mixt de 
recollida de residus municipals i neteja viària de Granollers, per un període de 10 anys, amb 
inici d’execució a l’exercici 2022, sense possibilitat de pròrroga, amb un pressupost de 
licitació de 47.270.140,05 € més 4.727.014,00 € en concepte d’IVA al 10% que fa un total de 
51.997.154,05€ i que es desglossa en els següents conceptes:

- Prestació 1: Servei de neteja viària per import de 30.783.669,57 € més 3.078.366,95 € d'IVA 
al 10%, que fa un total de 33.862.036,52 € en període d’execució, i un valor mitjà anual de 
3.386.203,65 €

- Prestació 2: Servei de recollida de residus per import de 16.486.470,48€ més 1.648.647,05€ 
d’IVA al 10% que fa un total de 18.135.117,53€, i un valor mitjà anual de 
1.813.511,75€,segons fets i fonaments de dret de la present resolució.

El Ple declara la plurianualitat i aprovar l’autorització de la despesa per al període executiu 
indicat en el punt anterior.

El Ple aprova els plecs de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques 
particulars que han de regir el contracte i el seu procés d'adjudicació mitjançant procediment 
obert harmonitzat i tramitació ordinària .

El Ple acorda dotar els pressupostos ordinaris dels exercicis afectats amb crèdit suficient per 
atendre les despeses que es derivin d'aquesta contractació, supeditant l'adjudicació 
contractual a l'existència de crèdit adequat i suficient, amb càrrec a les aplicacions 
pressupostàries indicades.

https://www.granollers.cat/callto:2.923.974,24


Es publicarà l’anunci licitatori de la present contractació al Perfil del contractant, al DOUE i a 
l’e-Tauler de la web municipal, així com a la plataforma de licitació electrònica Pixelware.

Es comunicarà aquest acord al servei de Comptabilitat de l'Ajuntament, als efectes oportuns.

Es comunicarà al Comitè de Preus, a efectes informatius, l’estructura de costos que inclou el 
Plec de la licitació.

El Ple delega l’aprovació de la distribució pressupostària del contracte entre les diferents 
anualitats i aplicacions quan les exigències de l’execució pressupostària ho aconsellin a la 
regidoria de Serveis Municipals

El Ple delega l’aprovació de les modificacions contractuals contemplades al Plec de clàusules 
administratives particulars a la Junta de Govern Local.

Votació: A favor: PSC, Junts per Granollers i Ciutadans. Abstenció: ERC. En contra: Primàries

 

INFORMACIÓ DE LA JUNTA DE PORTAVEUS

16.- Mocions.

16.1.- Moció sobre la situació de les dones a l’Afganistan i per promoure l’acollida i per 
la defensa dels drets humans

Presentada pel Grups Municipals Socialistes de Catalunya i d’Esquerra Republicana - 
Acord Municipal 

1. Manifestem la nostra preocupació per la situació de les dones i les nenes a l’Afganistan i 
donem el nostre suport com a administració pública a totes les accions que tinguin per 
objectiu evitar que es vulnerin els seus drets fonamentals.

2. Reclamem a la Comunitat Internacional, tant a les Nacions Unides com a la UE, perquè 
iniciïn totes les actuacions necessàries dirigides a preservar la vida de les dones i nenes 
afganes, de forma que tots els processos de diàleg i cooperació actual i futura incloguin la 
condicionalitat de la garantia dels drets de les dones i les nenes, així com el seu 
reconeixement com a ciutadanes de ple dret.

3. Recolzem la labor duta a terme pel govern d’Espanya en la recepció de les persones que 
han treballat per les institucions europees durant aquests anys. I atès que l'estat espanyol 
ostenta la competència en matèria d’atorgament de l'asil i del pla de primera acollida 
compleixi amb l’obligació de protecció internacional a les persones que fugen de l'Afganistan 
perquè la seva vida corre perill, i que intensifiqui les accions diplomàtiques per tal que 
aquestes persones

puguin sortir del país.

4. Demanem que s’atengui la petició del Govern de la Generalitat de Catalunya, d’obrir un 
contingent perquè des de Catalunya es pugui gestionar l’acollida del major nombre de 
persones possibles. Des del nostre Ajuntament s'ofereix el suport local a l'acollida i el treball 



conjunt amb les entitats que actuen en aquest terreny des de l'àmbit local, així com el nostre 
suport i col·laboració amb la Conselleria d’Igualtat i Feminismes, responsable de les 
polítiques en matèria de refugi, Drets Humans i protecció dels drets de les dones i de les 
persones LGBTI, que està coordinant el pla d’acollida.

5.Reclamar al Govern d’Espanya que es transfereixin al Govern de la Generalitat de 
Catalunya, i que el Govern català redistribueixi als Ajuntaments, els recursos econòmics 
necessaris per poder realitzar l’acolliment amb les màximes garanties.

6. Manifestem el nostre compromís com a Ajuntament amb els valors democràtics de llibertat, 
igualtat i fraternitat.

7.A traslladar aquests acords al Govern d’Espanya, al Govern de la Generalitat de Catalunya, 
Congrés dels Diputats, al Senat, al Parlament de Catalunya, al Fons català de cooperació al 
desenvolupament, i a les entitats i associacions en defensa dels drets de les dones del nostre 
municipi.

Moció aprovada per unanimitat

 

16.2.- Moció per demanar mesures que frenin l’escalada de preus de l’electricitat.

Presentada pels Grups Municipals del Partit dels Socialistes de Catalunya i d’Esquerra 
Republicana - Acord Municipal 

1 - Reconèixer i manifestar que l’energia i l’accés al subministrament energètic són un dret 
ciutadà i que, sota aquest principi, els poders públics han de disposar de les eines suficients 
per poder garantir que la prestació d’aquest dret sigui efectiva amb uns preus socials justos i 
equitatius.

2. Instar al Govern d’Espanya i a la Comissió Europea la necessitat de revisar el disseny dels 
mercats i els models energètics actuals, així com també nous mecanismes de control públic 
amb un sistema de preus just, equitatiu i sostenible.

3. Instar al Govern d’Espanya a seguir treballant per abaratir el preu de la llum amb mesures 
viables i de caire sostenible, ampliant si s’escau encara més les cobertures del bo social per 
protegir els més vulnerables, incidint que és objectiu i prioritat de totes les institucions 
competents la lluita contra la pobresa energètica.

4. Instar a la Conselleria d’Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural que exercici les seves 
competències actuant i supervisant davant les companyies elèctriques que han de solucionar 
les caigudes sovintejades del subministrament elèctric i assegurin la continuïtat i la qualitat 
del servei.

5. Reclamar a la Conselleria d’Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural que doti de 
mitjans necessaris a aquest Ajuntament que facin possible la creació de comunitats 
energètiques a tots els barris de la ciutat, amb energies renovables i netes.

6. Instar al Govern de Catalunya a facilitar i no dificultar la instal·lació d’energies renovables 
al territori, com una de les mesures que ajudaran a abaratir el preu del MW en el mercat 



majorista.

7. Posar a disposició de la ciutadania un punt d’informació sobre el bo social i sobre els ajuts 
existents per fer front a la pobresa energètica, i l’estalvi i eficiència energètica.
8. L'ajuntament es compromet a seguir executant actuacions d’estalvi energètic en els 
equipaments municipals i facilitar els projectes d’autosuficiència energètica a empreses i 
ciutadania.

9. Exigir a les companyies elèctriques a executar un pla d’inversions amb un programa 
d'inspeccions periòdiques, amb la finalitat de garantir el bon estat de conservació de les 
instal·lacions, tal i com preveu la Llei 18/2008, del 23 de desembre, de garantia i qualitat del 
subministrament elèctric.

10. Traslladar aquests acords a les delegacions de la Comissió Europea i del Parlament 
Europeu, a les Meses del Congrés i Senat, al Parlament de Catalunya, al Ministeri per a la 
Transició Ecològica, a la Conselleria d’Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural, a les 
entitats municipalistes de la FMC i l’ACM, a les entitats i associacions del municipi, i a les 
companyies de subministrament elèctric.

Votació: A favor: PSC, ERC, Junts per Granollers i Primàries. Abstenció: Ciutadans

 

17.- Presa de raó pel Ple de la corporació de la renúncia a la condició de regidora 
presentada per la senyora Mònica Ribell Bachs, de la candidatura de Granollers per la 
Independència – Primàries Catalunya.

El Ple pren coneixement de la renúncia voluntària presentada per la senyora Mònica Ribell 
Bachs, que pertany a la candidatura de Granollers per la Independència – Primàries 
Catalunya (PRIMÀRIES), a la seva condició de regidora d’aquest ajuntament i declarar 
vacant el seu escó de membre d’aquesta corporació.

El Ple acorda comunicar aquest acord a la Junta Electoral competent, a efectes de que, el 
més aviat possible, expedeixi la credencial de la persona a qui correspongui per ordre 
numèric, inscrita en la llista de la candidatura de Granollers per la Independència – Primàries 
Catalunya (PRIMÀRIES), que va concórrer a les eleccions locals del 26 de maig de 2019, per 
tal que pugui prendre possessió del càrrec.

Es notificarà aquest acord a la persona interessada, als efectes oportuns.
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